
Результати опитування  

щодо дистанційного навчання  

на спеціальності «Міжнародні відносини,  

суспільні комунікації та регіональні студії» 

 

В опитуванні взяли участь 12 студентів (2 студенти 1-го курсу і 10 

студентів  2-го курсу). 
 

1. Чи задоволені Ви оперативністю інформування щодо розкладу (змін в розкладі) 

проведення занять в умовах дистанційної роботи, термінів виконання робіт, термінів 

звітування тощо? 

 

 
 

 

2. Як Ви отримуєте від викладачів консультативно-методичні вказівки щодо 

семінарських занять під час дистанційного навчання? (можна обрати кілька 

варіантів відповіді) 

 

 
 

 

 



3. Які інформаційні ресурси використовують викладачі для Вашого онлайн-

навчання? (можна обрати кілька варіантів відповіді) 

 

 

 
 

 

 

4. Чи є для Вас зручним в користуванні комунікатор Skype для проведення онлайн-

занять? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



5. Чи є для Вас зручним в користуванні комунікатор Zoom для проведення онлайн-

занять? 

 

 
 

 

 

 

 

6. Які з інструментів дистанційних технологій Ви вважаєте найбільш ефективними? 

(можна обрати кілька варіантів відповіді) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



7. Чи виникли у Вас проблеми із засвоєнням нових знань, умінь та навичок при 

переході на дистанційне навчання? 

 

 
 

 

 

 

8. Як часто Ви використовуєте електронну бібліотеку (репозитарій) університету? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. Чи змінився розподіл балів при оцінюванні знань у зв’язку з переходом на 

дистанційне навчання? 

 

 
 

 

 

 

10. Як проводиться захист дипломних робіт (проектів) під час карантину? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. З якими технічними проблемами Ви стикаєтеся під час дистанційного навчання в 

умовах карантину? (можна обрати кілька варіантів відповіді) 

 

 
 

 

12. Чи створено, на Ваш погляд, ефективні умови для організації дистанційного 

навчання в університеті? 

 

 
 

 

 

 

 



 

13. Які, на Вашу думку, особливості дистанційного навчання є важливими (можна 

обрати кілька варіантів відповіді) 

 

 
Інше: самостійність, відповідальність, бажання навчитися;   

          важливість географічно знаходитися на відстані 

 

14. Як швидко Ви реагуєте на прохання викладачів щодо дистанційного навчання 

(наприклад, виконуєте завдання, надсилаєте виконані завдання)? 

 

 
 

 

 



 

15. Чи підтримує Ваш куратор або староста групи зв’язок з Вами? 

 

 
 

 

Результати опитування розглянуто і затверджено на засіданні кафедри філософії, 

політології та міжнародних відносин – протокол № 12, від «15 » червня 2020 року. 
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